

# Самарканд аплодирует

Русские народные песни в исполнении японской певицы Т. Оно... Да, певица очень любит их. На концерте в Самарканде Т. Оно исполнила широко известные песни «Не брани меня, родная» и «Зачем тебя я, милый мой, узнала». Певица познакомила самарканцев и с песнями своего народа. Горячими аплодисментами были встречены японские песни «Вишня», «Сома бонута». Задушевное, теплое искусство Т. Оно нашло у самарканцев сердечный отклик.

В концерте приняли участие и советские артисты. Впечатляющим бы-

ло выступление лауреата Международного конкурса в Париже И. Смородиной. Предельно выразительно играет она «Испанскую рапсодию» Листа. Солист В. Отделенов с большим подъемом поет куплеты Мефистофеля из оперы Ш. Гуно «Фауст». Запомнилось драматически напряженное исполнение сонета Д. Кабалевского «Бог Купидон».

Самарканцы остались благодарны гостям за большое искусство.

С. КРАЮХИН.